



巡察反馈意见书面材料并在会上反馈了巡察意见，紧密围绕党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、夺取反腐败斗争压倒性胜利、中央巡视反馈意见整改等 7 个方面指出巡察发现的问题，向被巡察党组织提出意见建议。分管、联系校领导，校纪委负责同志分别就落实巡察整改责任，写好“后半篇文章”提出要求：一是提高政治站位，高度重视巡察整改工作；二是切实担当尽责，忠诚履行巡察整改政治责任；三是认真分析研究，制定全面可行的整改方案；四是强化师生监督，建立巡察整改长效机制。被巡察单位党组织书记分别作了表态，认为巡察组反馈的意见实事求是、客观全面，指出的问题一针见血、切中要害，诚恳接受、照单全收。将坚决按照中央要求和学校党委部署，认真制定整改方案，积极落实整改要求，以巡察整改为契机推进本单位工作健康发展。

根据学校党委部署，第四轮校内巡察工作 4 月 26 日启动。校党委高度重视本轮巡察，分别于 7 月 5 日、7 月 18 日听取巡察工作汇报，7 月 20 日校党委常委会议专题研究党风廉政建设，听取了第四轮校内巡察工作情况汇报，审议通过《兰州大学巡察工作规划（2018-2022 年）》，切实履行管党治党责任，推进全面从严治党向基层延伸。

## **后勤保障部召开新任职干部任前集体廉政谈话会**

8 月 17 日下午，后勤保障部党委召开新任职干部任前集体廉政谈话会，后勤保障部班子成员，新任职干部共计 30 人参加会议。党委副书记、纪委书记豆永杰主持会议。

祁晓红指出，此次谈话会既是树立廉洁作风、立好规矩的需要，也是从严治党、层层压实责任的要求。她强调，新任职干部要做到“三要”，一要站位高，有政治意识和政治担当，讲政治纪律；二要格局大，要着眼后勤改革、双一流建设和服务师生的大局，凡不利于改革发展的事不要做；三要姿态低，要对标好干部，勤于自省自律。同时，还要求干部做到“三不要”，即：不要漠视纪律，不要“庸、懒、散、浮、拖”，不要怨天尤人。

李万里首先对上一届干部为后勤工作所作出的贡献表示感谢。他强调，新任职干部一要提高政治站位，工作中牢牢把握好“为了谁、依靠谁、让谁满意”这三个问题；二要提高自身素质和能力，有危机意识，勤于反思、加强学习；三要理清细化岗位职责，饱和工作量，对标对表；四要加强作风建设，树立风清气正的作风，带好队伍。

豆永杰在谈话中着重从廉政方面提出了4点要求，一要坚定理想信念，提高政治站位，主动写好“奋进之笔”；二要敢于担当负责，时刻保持定位，守住做人、处事、用权、交友的底线；三要扎实改进作风，遵守廉政规定，正确处理公与私的关系；四要倍加珍惜岗位，在思想上筑牢思想道德和党纪国法两道防线，不辜负组织的信任、师生的期望，大力营造风清气正的政治生态。

会上，新任干部签订了《干部员工廉政承诺书》，组织观看了警示教育片《从政治明星到阶下囚：金晋哲、陶军锋严重违纪案件警示录》。

## 兰大二院纪委组织党员干部到兰州监狱 接受警示教育

7月19日，院纪委组织第一批职能部门、临床科室负责人、护士长共100余人，前往兰州监狱接受预防职务犯罪警示教育。

警示教育大会上，大家听取了原甘肃省国土资源厅副厅长张某某进行的“现身说法”，他从一名国家领导干部一步步沦为罪犯的过程，其犯罪前后的心理历程，以及犯罪后给自己和亲人带来的痛苦和耻辱，使每一位在场人员深受震撼。与会人员还观看了警示教育录像片，该片反映了原甘肃省建行员工陈某因挪用资金被判处有期徒刑20年的活生生案例。它告诫大家要始终遵守党纪国法、行规行纪，坚守职业道德和廉洁自律底线，牢固树立正确的世界观、人生观和价值观，不能利用职务之便，滋生贪念，最终自酿苦果。

通过此次警示教育，大家纷纷表示要以案为鉴，警钟长鸣，做到廉洁行医、廉洁从业，严格遵守职业道德，规范医疗服务行为，不断提高拒腐防变和抵制风险的能力，为医院营造风清气正的环境作出贡献。